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Verbale del consiglio di amministrazione della società

"INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A."

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno ventisette luglio duemilaventidue

27 luglio 2022

alle ore quattordici e cinquanta minuti primi,

in Breno, Piazza Vittoria, civico numero diciannove.

Davanti a me, Alessandro Serioli, notaio in Breno, iscritto presso il Collegio notarile

del Distretto di Brescia, è presente il signor:

Albertani Battista, nato a Corteno Golgi (BS) il 17 agosto 1943, residente in Brescia

(BS), Via San Gaetanino n. 2,

Codice Fiscale LBR BTS 43M17 D064J.

Il comparente, cittadino italiano, della cui identità personale io notaio sono certo, mi

dichiara che è qui riunito il consiglio di amministrazione della società denominata:

"INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A.", o, per brevità, anche solo "INBRE -

S.P.A.", con sede in Breno (BS), Piazza Vittoria n. 19, capitale sociale euro

26.018.840,00 (ventiseimilionidiciottomilaottocentoquaranta) interamente versato,

numero 03000680177 di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Brescia e di

Codice Fiscale, numero 01846560983 di Partita IVA, numero BS-310592 REA,

società soggetta a direzione e coordinamento da parte della società denominata

"FINANZIARIA DI VALLE CAMONICA - S.P.A.", con sede in Breno (BS), Piazza

Vittoria n. 19, numero 01865040172 di iscrizione nel Registro delle Imprese di

Brescia e di Codice Fiscale, numero 00660280983 di Partita IVA, numero

BS-273970 REA,
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per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno:

1 — Fusione per incorporazione della partecipata Iniziative Oglio S.r.l.; deliberazioni

inerenti e conseguenti,

ed invita me notaio a far constare da pubblico verbale le risultanze dell'adunanza

medesima.

Aderendo a tale richiesta, io notaio do atto di quanto segue.

Presiede l'adunanza, ai sensi dello statuto sociale, il signor Albertani Battista, in

qualità di presidente del consiglio di amministrazione, il quale in via preliminare

constata:

a) che il consiglio è stato convocato regolarmente ai sensi dello statuto sociale per il

giorno 27 luglio 2022 alle ore 14.45 presso la sede sociale mediante avviso di

convocazione inviato a ciascun amministratore e sindaco in data 7 luglio 2022 a

mezzo posta elettronica;

b) che del consiglio di amministrazione sono fisicamente presenti il presidente

signor Albertani Battista ed i consiglieri signori Patti Giuseppe Alessandro e Chini

Riccardo mentre i consiglieri signori Parolini Riccardo e Gorio Carlo sono collegati a

mezzo teleconferenza; sono assenti giustificati gli altri consiglieri signori Franceschi

Giorgio e Farisè Cinzia;

c) che del collegio sindacale sono collegati a mezzo teleconferenza il presidente

signor Nulli Giovanni ed il sindaco effettivo signora Andreatta Antonella; è assente

giustificato l'altro sindaco signor Manzoni Federico;

d) di essere certo della identità personale dei soggetti intervenuti e della loro

legittimazione ad intervenire;

e) che, pertanto, il consiglio di amministrazione è validamente costituito e può



deliberare sugli argomenti all'ordine giorno.

° ° ° ° °

Iniziando la trattazione dell'argomento all'ordine del giorno, il presidente ricorda ai

presenti che in data 20 (venti) giugno 2022 (duemilaventidue) è stato redatto il

progetto di fusione delle società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A." e

"INIZIATIVE OGLIO SRL", con sede in Breno (BS), Piazza Vittoria n. 19, capitale

sociale euro 10.000,00 (diecimila) interamente versato, numero 04090800980 di

iscrizione presso il Registro delle Imprese di Brescia, di Codice Fiscale e di Partita

IVA, numero BS-587628 REA, mediante l'incorporazione della "INIZIATIVE OGLIO

SRL" nella società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A.".

Il progetto di fusione è stato depositato presso il Registro delle Imprese di Brescia in

data 20 giugno 2022, ivi iscritto in data 22 giugno 2022, ed è contenuto nel

documento che si allega al presente atto sotto la lettera "A".

Ai sensi del decreto legge 15 marzo 2012, n. 21, l'organo amministrativo ha

notificato alla Presidenza del Consiglio dei Ministri l'operazione di fusione in parola;

con dichiarazione DICAGP-0002817-p-13/07/2022 la Presidenza del Consiglio dei

Ministri ha cominucato alle società "INBRE - S.P.A." e "INIZIATIVE OGLIO SRL"

che l'operazione prospettata non rientra nell'ambito di applicabilità della normativa di

cui al decreto legge 15 marzo 2012, n. 21.

Il presidente illustra ai presenti le motivazioni economiche sottese alla fusione tra le

società sopra descritte, la quale deve considerarsi operazione correlata ad un

programma di razionalizzazione della struttura societaria del gruppo "INIZIATIVE

BRESCIANE - INBRE - S.P.A." e risponde alla logica di accorpare, ove possibile,

nella medesima società le centrali per la produzione di energia elettrica.

Il presidente dichiara che l'intero capitale della "INIZIATIVE OGLIO SRL" è



posseduto dalla società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A.".

I consiglieri di amministrazione attestano che non sussistono ostacoli

all'applicazione del procedimento di fusione di cui all'articolo 2505 c.c. e che

pertanto non sono necessarie la relazione dell'organo amministrativo ai sensi

dell'art. 2501-quinquies c.c. e la relazione degli esperti a norma dell'art. 2501-sexies

c.c.

Il presidente ricorda, altresì, che la fusione sarà attuata, sia per la società

"INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A." che per la "INIZIATIVE OGLIO SRL"

sulla base dei bilanci d'esercizio al 31 (trentuno) dicembre 2021 (duemilaventuno),

ai sensi del comma 2, articolo 2501 quater Codice Civile.

Ricorda, altresì, che il progetto di fusione e gli ultimi tre bilanci delle società sono

attualmente depositati presso la sede sociale.

Indi, il presidente illustra ai presenti il contenuto degli articoli del progetto di fusione.

Ricorda, pertanto, che:

a) ai sensi dell'articolo 3 (tre) del progetto, in dipendenza della fusione la società

incorporante "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A." non apporterà modifiche

all'attuale statuto sociale;

b) ai sensi dell'articolo 2504-bis, secondo comma, c.c. la fusione avrà effetto a

partire dalla data in cui sarà eseguita l'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504

c.c.;

c) ai sensi dell'articolo 5 (cinque) del progetto di fusione le operazioni della società

incorporanda "INIZIATIVE OGLIO SRL", verranno imputate al bilancio della società

incorporante "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A.", in ottemperanza al

disposto dell'art. 2504-bis c.c., con decorrenza dal giorno 1 (uno) gennaio 2022

(duemilaventidue); anche per quanto riguarda gli aspetti fiscali, come previsto



dall'articolo 172, comma 9, T.U.I.R., gli effetti decorreranno dalla data sopra indicata;

d) ai sensi dell'articolo 6 (sei) del progetto, non è previsto alcun diverso trattamento

riservato a particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni;

e) ai sensi dell'articolo 7 (sette) del progetto, non è previsto alcun vantaggio a favore

degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I consiglieri di amministrazione dichiarano di essere esattamente informati sul

contenuto del progetto di fusione e di averne preso visione presso la sede sociale.

Dichiarano, inoltre, di condividere sia le ragioni che sottendono l'operazione di

fusione in oggetto sia quanto specificatamente disposto dal progetto di fusione.

Il presidente dà atto, infine, che le società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE -

S.P.A." e "INIZIATIVE OGLIO SRL" non si trovano in stato di liquidazione e che

pertanto non sussiste alcun ostacolo alla fusione in oggetto; dichiara, altresì, che la

società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A." non ha emesso obbligazioni

convertibili.

In conclusione, il presidente propone di approvare il progetto di fusione delle società

"INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A." e "INIZIATIVE OGLIO SRL" mediante

incorporazione della "INIZIATIVE OGLIO SRL" nella società "INIZIATIVE

BRESCIANE - INBRE - S.P.A.".

I sindaci presenti dichiarano che non sussiste alcun ostacolo all'operazione di

fusione prospettata.

Indi, il consiglio di amministrazione della società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE

- S.P.A.", all'unanimità di voti espressi in modo palese,

delibera

1° — di approvare il progetto di fusione delle società "INIZIATIVE BRESCIANE -

INBRE - S.P.A." e "INIZIATIVE OGLIO SRL" mediante incorporazione della società



"INIZIATIVE OGLIO SRL" nella società "INIZIATIVE BRESCIANE - INBRE - S.P.A.";

2° — di delegare ciascun consigliere di amministrazione ad intervenire all'atto di

fusione in rappresentanza della società e ad espletare quanto si renda necessario

per la perfezione del procedimento.

° ° ° ° °

In conformità al disposto dell'art. 2503 c.c. la fusione potrà essere attuata soltanto

decorsi sessanta giorni dall'iscrizione presso il competente Registro delle Imprese

delle deliberazioni di approvazione del progetto di fusione delle società interessate,

purchè entro tale termine nessun creditore sociale anteriore all'iscrizione del

progetto di fusione nel predetto Registro delle Imprese abbia fatto opposizione.

La fusione potrà essere attuata anche prima della scadenza di detto termine qualora:

a) consti il consenso dei creditori delle società che vi partecipano anteriori

all'iscrizione del progetto di fusione nel Registro delle Imprese;

ovvero

b) vi sia il pagamento dei creditori anteriori all'iscrizione del progetto di fusione nel

Registro delle Imprese che non abbiano dato il consenso;

ovvero

 c) vi sia il deposito presso una banca delle somme corrispondenti ai crediti anteriori

all'iscrizione del progetto di fusione nel Registro delle Imprese.

° ° ° ° °

Null'altro essendovi a deliberare e nessuno chiedendo la parola, l'adunanza viene

dichiarata chiusa dal suo presidente alle ore quindici.

Richiesto io notaio ho ricevuto questo atto.

Di esso ho dato lettura alla parte, la quale mi ha dispensato dalla lettura del

documento allegato.



Consta di due fogli scritti da persona di mia fiducia e da me notaio su sei pagine fin

qui, secondo la visualizzazione dal mio programma informatico, e viene sottoscritto

digitalmente dal comparente in mia presenza con firma grafometrica e da me notaio

all'ora che risulta dalla firma digitale.

Sottoscrizioni: Albertani Battista

Alessandro Serioli
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Certifico io sottoscritto Alessandro Serioli, notaio in Breno, iscritto al Collegio 
Notarile di Brescia, che la presente copia su supporto informatico sottoscritto 
con firma digitale è conforme al documento originale su supporto informatico 
conservato presso la struttura predisposta e gestita dal Consiglio Nazionale del 
Notariato, di cui all'articolo 62-bis della legge 16 febbraio 1913, n. 89.
La sottoscrizione elettronica è stata apposta con firma digitale a me rilasciata, il 
cui certificato (numero di serie 24 c9) è stato rilasciato dal Consiglio Nazionale 
del Notariato dotato di certificato di vigenza fino al giorno 1 ottobre 2024.
Ai sensi dell'articolo 23, d.lgs n. 82/2005, l'esecuzione e produzione della 
presente copia di documento digitale formata su supporto informatico, 
sostituisce quella originale.
Breno, Piazza Generale Pietro Ronchi, civico numero sette, ventisette luglio 
duemilaventidue. 


